Тема урока: My family (Моя семья).
Класс: 2

Учебник: В. П. Кузовлев УМК «Английский язык» “English 2”

Учитель: Стёпкин Игорь Анатольевич

Цели урока:

познавательный аспект: знакомство с песенкой The Family Song
развивающий аспект: развитие языковых способностей: к догадке по звуковому образу слова и по контексту, к имитации, а также развитие воображения;

воспитательный аспект: воспитание уважительного отношения к семье, фактам чужой и родной культуры;

учебный аспект: формирование лексических навыков.
Сопутствующая задача: развитие монологической речи
Языковой материал:

лексический: a mother, a father, a grandmother, a grandfather, a brother, a sister, a family, an uncle, an aunt, cousins;

грамматический: структуры предыдущих уроков.
Ход урока.

I. Приветствие. Организационный момент. 

Учитель нажимает на буквы в правом верхнем углу экрана и просит назвать эти буквы учеников. Затем учитель просит учеников прочитать появившееся слово и догадаться, как называется тема урока.
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II. Формирование лексических навыков говорения. 

Презентация новых лексических единиц.
Учитель говорит ученикам, что это дом Хелен и Майка (британские школьники, с которыми учащиеся знакомятся на протяжении учебного года в учебнике) и просит ученика нажать на дверную ручку, чтобы увидеть, кто еще живет с Хелен и Майком. Чтобы увидеть всех персонажей, нужно перемещать изображения влево. Учитель обращает внимание учеников на слова, появляющиеся в маленьком окошке на крыше. Ученики слушают названия членов семьи, затем читают их сами.
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Автоматизация употребления в речи новых лексических единиц. 
Учитель просит учеников послушать песенку вместе с семьей Хелен и Майка, а затем назвать всех членов семьи, которых они услышали.
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Учитель просит учеников, помочь фее расколдовать членов семьи Майка и Хелен при помощи волшебного сундука. Ученики перемещают буквы из сундука рядом с соответствующими символами.
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Учитель спрашивает учеников, хорошо ли они запомнили орфографию новых слов, и предлагает написать пропущенные буквы в словах при помощи инструмента «Перо». Для проверки нужно нажать на солнышко.
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Учитель просит учеников помочь Майку подняться по лестнице. Ученики перемещают изображение мальчика вверх, читают появляющиеся вопросы в белом прямоугольнике и отвечают на них.
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Дедушка Майка переходит дорогу. Ученикам нужно нажать на зеленый свет светофора (слева и справа), чтобы исчезли машины. Затем ученики читают личные местоимения на зебре и называют соответствующие притяжательные местоимения. Для проверки нужно нажать на прямоугольники на зебре.
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Чтобы узнать, кому звонит Хэлен, нужно нажать на цифры в желтом прямоугольнике. В появившемся окне нажимать на цифры, которые сообщает Хелен. Правильный ответ выделяется желтым цветом, неправильный – розовым. Чтобы увидеть, кому звонит Хэлен, нажать на кнопку с красным телефоном.
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Ученики читают слова и распределяют их в соответствующие колонки.
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Ученики рассказывают о своей семье по образцу.

[image: image10.jpg]



IV. Домашнее задание. 

V. Подведение итогов урока.

